

## **Mladićev advokat prigovara zbog identiteta žrtava**

**Author:** [Rachel Irwin](#)

On kaže da se u optužnici one spominju na uopšten i nejasan način.

Piše: Rachel Irwin iz Haga (TU br. 709, 16. septembar 2011.)

Advokat Ratka Mladića tvrdi da optužnica protiv njegovog klijenta ne sadrži dovoljno podataka o identitetu žrtava.

„Karakteristično je da se u optužnici gotovo nijedna žrtva ne spominje na neki konkretniji način, odnosno da se o njima govori uopšteno i nejasno, tako da se odbrani ne pruža dovoljno podataka koji bi generalu Mladiću omogućili da odgovori i odbrani se od tih optužbi“, naveo je advokat Branko Lukić u prigovoru koji je podneo 12. septembra.

Lukić je priznao da pri tako masovnim zločinima ne može svaka žrtva biti imenovana, „ali da identiteti onih koje su poznate treba da budu navedeni u [dodatku] optužnice“.

Stoga tužilaštvu treba „naložiti“ da navede imena, datume rođenja, matične brojeve, kućne adrese, ime oca i „sve druge dostupne informacije o identitetu“ žrtava, piše Lukić.

„U slučaju da postoje optužbe za koje tužilaštvo ne raspolaže nikakvim podacima o identitetima žrtava, dotične optužbe treba odbaciti i ukloniti“, nastavlja on.

Tužilaštvo, kaže Lukić, nije imenovalo „nijednu pojedinačnu žrtvu“ povodom većine optužbi koje se tiču srebreničkog masakra, pritvorskih objekata i opština, izuzev 24 „imenovane ubijene žrtve“ snajperskih napada u Sarajevu.

Kao komandant vojske bosanskih Srba u periodu od 1992. do 1996., Mladić je uhapšen 26. maja, nakon što je 16 godina proveo u bekstvu.

On je navodno odgovoran za neke od najtežih zločina koji su počinjeni u bosanskom ratu. Među njima je i srebrenički masakr, u kojem je ubijeno oko 8,000 bošnjačkih muškaraca i dečaka; kao i artiljerijska i snajperska kampanja protiv Sarajeva, koja je trajala 44 meseca i u kojoj je ubijeno oko 12,000 ljudi.

Mladić se tereti i za zločine genocida, progona, istrebljenja, ubijanja i prisilnog razmeštanja – koji su počinjeni u 23 opštine širom Bosne.

Mladićeva optužnica, čiju su izmenjenu verziju sudije potvrdile ubrzo po njegovom hapšenju, sada je gotovo identična sa onom koja je podignuta protiv njegovog bivšeg pretpostavljenog – ratnog predsednika bosanskih Srba, Radovana Karadžića, kome se trenutno sudi pred Tribunalom.

I Mladić i Karadžić su navodno sudelovali u zajedničkom zločinačkom poduhvatu, čiji je cilj bio da se sa teritorije na koju pravo polažu bosansko-hercegovački Srbi isele bosanski Muslimani i Hrvati.

Tužilaštvo je nedavno zahtevalo da se optužnica podeli u dva odvojena postupka, ali sudije još nisu donele nikakvu odluku o tome.

Rachel Irwin izveštava za IWPR iz Haga.

**Location:** [Balkans](#)

**Topic:** [Medunarodni krivicni sud za bivsu Jugoslaviju](#)

**Focus:** [ICTY - Ratko Mladić Trial](#)

---

**Source URL:** <https://iwpr.net/sr/global-voices/mladi%C4%87ev-advokat-prigovara-zbog-identiteta-%C5%Bertava>